# 雨水继续扎堆 温度起伏不定

我省本周降水情况如下:17日全 省有阵雨或雷阵雨;18日中东部有阵 雨或雷阵雨:19日-20日全省大部有 阵雨或雷阵雨,西北部部分地方有大 雷阵雨;21日东部有阵雨或雷阵雨;22 日-23日全省大部有小到中雨,中西 部部分地方有大雷阵雨。

气温方面,本周气温略有起伏,17 日气温略低,18日以后气温逐步上升, 23日开始气温再次有所下降。

16日午后到17日白天,全省多云 有时阴,松原东部、长春、四平、辽源、

吉林、通化、白山、延边、长白山保护区 有阵雨或雷阵雨,其中长春北部、吉林 北部、通化、白山、长白山保护区部分 地方有中到大雨,并伴有短时强降水、 雷暴大风或冰雹等强对流天气。

17日夜间到18日白天,全省多云 有时晴,吉林、白山北部、延边、长白山 保护区有阵雨或雷阵雨。

18日夜间到19日白天,全省多 云,白城、松原、长春、吉林、延边有阵 雨或雷阵雨。

17日白天我省大部分地区最高气

温为25~27℃,夜间最低气温为18 20℃。长春市17日白天最高气温 25℃,夜间最低气温19℃。上周连续 降雨导致气温有所降低,夜间多地最低 气温达到19℃,甚至稍有凉意。不过 这种情况很快将不复存在,从下周二开 始,我省多地最高气温重回30℃+,夜 间最低气温也升至22℃左右。

预计16日午后到17日白天,中西 部地区有3级左右偏北风,其他地区有 2~3级偏西风。

城市晚报全媒体记者 王跃

### 长春市二道区开展河湖长制专题宣传活动

7月12日,为贯彻落实省市要求, 切实抓好河长制宣传工作,长春市二道 区开展"保护青山绿水 营造美好家园" 宣传工作。区河长办、各街镇相关工作 人员、河长制志愿者和企业河长深入群 众,对劳动公园湖周边居民发放河长制 宣传单500余份、扇子500余份、帽子 200余顶,引导群众河湖环境改善从自 身做起维护生态环境。

与此同时,河长办及各街道工作人 员还来到了长青小学开展河湖长制专 题宣传活动,河长办及企业河长身穿宣 传马甲,为学生发放500余支印有河湖 长制宣传"爱河护河,从我做起,从小做 起"中性笔,让正处于受教育关键阶段 的孩子们能够树立良好的保护生态环 境的观念。各类河湖长制宣传工作的 开展极大增强了辖区群众保护河湖环

境的意识。二道区河长办也将持续围 绕河长制工作主题,开展多形式、多层 次的强化宣传活动, 积极营告全社会共 防、共治、共享的良好氛围。

时至今日,二道区河湖水质、生态 环境渐至佳境,附近的居民保护生态环 境的行为也在二道区河长办的全面宣 传下蔚然成风,与河长办共同续写二道 区人与自然和谐相处的佳话。

### 长春市宽城区人民法院"订单式"普法进社区

为了进一步弘扬法治精神,提高群 众依法维权的意识和能力,满足人民群 众对普法工作的新期望、新要求,近日, 长春市宽城区人民法院团总支部分干 警走讲辖区银山路社区青年之家,同社 区居民及工作人员召开专题交流会,结 合辖区居民实际,开启"订单式"普法活 动, 让精准普法深入人心,

交流会前,法院与社区沟通协商,

由社区对居民感兴趣的法律问题进行

的法律问题 以日常生活中的鲜活案例 开展以案释法,生动形象、通俗易懂的

两位干警针对部分有诉讼需求的群众 进行"一对一"交流指导,耐心地讲解法 律知识,给出法律意见和建议,解决了 居民的疑问和困扰。现场居民表示,通 讨参与交流会和现场咨询,不仅解决了 困扰已久的法律问题,还学会了运用法 建武器维护自己的合法权益 希望法院 今后多多举行这样的普法活动。

城市晚报全媒体记者 吕闯

#### 中国体育彩票开奖信息

#### 中国体育彩票排列3第23187期开奖公告 本期开奖号码:765

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计	
直选	9805注	1040元	10197200 元	
组选3	0注	346元	0元	
组选6	40496注	173元	7005808元	

销售金额:50299032元。

#### 中国体育彩票排列5第23187期开奖公告 本期开奖号码:76525

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	181注	100000元	18100000元

销售金额:18897734元。

#### 中国体育彩票7星彩第23081期开奖公告 本期开奖号码:310719+14

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注		0元
二等奖	5注	95927元	479635元
三等奖	14注	3000元	51000元
四等奖	881注	500元	440500元
五等奖	16540注	30元	496200元
六等奖	443505注	5元	2217525元
合计	460948注		3684860元

155178008.95 元奖金滚入下期奖池。

中国体育彩票 体彩超级大乐诱今日开奖 奖池余额为 899395409.69元

崭新宽敞的场馆,五条洁白 莹润、平滑如镜的赛道……在内 蒙古呼伦贝尔市海拉尔区有这样 一座场馆代表着城市的气质和形 象,正是中华人民共和国第十四 届冬季运动会(以下简称"十四 冬")的主场馆内蒙古冰上运动训 练中心。场馆外观"卷云""哈达" 等元素为主风格,富有现代感和 民族特色,将有无数冰雪运动健 儿在这里完成梦想。

内蒙古冰上运动训练中心由 速度滑冰馆、短道速滑馆、冰球冰 壶馆、运动员公寓4大建筑组成, 总投资10.47亿元,总占地面积 18.3万平方米,能同时容纳9000 名观众。是目前全国范围内除北 京冬奥场馆外,软硬件条件最好 的室内冰上运动比赛训练场地之 一。截至目前,冰上运动训练中

充分调研,由法院干警姜卓群、王姿衡 整理总结调研结果,完成普法宣传材料 的撰写,以便有针对性地进行法律知识 宣讲。

交流会上,干警们针对群众感兴趣 语言收获了大家的喜爱和掌声。会后,

承载冰雪运动健儿梦想与期盼

# 体彩公益金助力"十四冬"主场馆建设



内蒙古冰上运动训练中心冰球冰壶馆

心的建设改造共获得体彩公益金 支持2675.81万元。

将承担"十四冬"开幕式和冰 上项目比赛任务的内蒙古冰上运 动训练中心,做了哪些方面的准 备工作?"十四冬"呼伦贝尔赛区 执委办副主任、呼伦贝尔市体育 局副局长张海军干劲十足:"今 年,受国家体育总局冬运中心委 派,速度滑冰、短道速滑、花样滑 冰、冰球、冰壶项目专家先后来到 冰上中心进行调研,对竞赛场地、 场馆内设施器材等进行勘察。目 前,中心正在根据专家建议和赛 事筹备情况,制定整体改造方案, 对赛事灯光、功能用房、供热维 保、空调新风系统等多个方面进 行维修和改造。"

如此高规格、高水平的体育 场馆,自然离不开体彩公益金的 支持,用干多功能用房建设项目 1444.26万元、专业舞台投影设备 398.5万元、票务安保服务中心 258.8万元、体育专业器械274.25 万元、场馆粉刷改造300万元等 共9个项目。

"今年,为保障场馆在'十四 冬'期间顺利使用,我们申请了总 计额度约300万元的体彩公益 金,用于场馆粉刷改造项目,该项 目对提升场馆形象,提高赛会精 彩水平和场馆保障能力具有重要 作用。"张海军告诉记者。

内蒙古冰上运动训练中心也 会在"十四冬"期间,着力向参赛 冼手和观众宣传体彩公益金为社 会公益事业和体育事业发展作出 的贡献。内蒙古冰上运动训练中 心相关负责人表示:"'十四冬'期 间,我们将在场馆相关区域开设 体育彩票官传展示服务中心,全 面展现体彩对于场馆建设所作出 的贡献,并借助赛事和场馆人气 优势,提升体育彩票知名度、参与 度,提升竞赛产业和体育产业多 样性、专业化服务。"

得益于体彩公益金的帮助, 内蒙古冰上运动训练中心自建成 使用后,承办了国家级、自治区级 和市本级花样滑冰、速度滑冰、短 道速滑、冰球等高水平赛事20多 项。冰上运动训练中心还承接了 包括内蒙古、黑龙江等10余个省 份和20余个地市级专业队上冰训 练,还为呼伦贝尔市10余所中小 学训练队、社会团体以及各类教 育研学机构提供优质服务,同时 面向大众免费开放。2022年,冰 上运动训练中心年均接待专业上 冰5万人次,教学上冰7万人次,社 会免费开放上冰4万人次。

作为体育事业的见证者和参 与者,体彩公益金全方位支持"十 四冬"主场馆建设,是体彩公益性 的重要体现方式,随着"十四冬" 的脚步日渐临近,体彩公益形象 将更加深入人心。

中国体彩网

## 公益体彩助力2023年白城市大众乒乓球比赛

7月15日,由体彩公益金助 力的"全民健身利国利民·中国 体育彩票"2023年白城市大众乒 乓球赛,在白城市全民健身中心 拉开序幕。本次比赛由白城市 体育局主办,白城市体育总会、 白城市全民健身中心、白城市体 育彩票管理中心承办。

比赛中,来自全市的43支代 表队近300名选手各个精神振 奋,队员们你拼我夺,赛出了风 格, 赛出了水平。现场观众也不 住地为运动员加油、助威,呐喊 声、欢呼声响彻整个比赛现场。

乒乓球作为大众喜爱,普及 产泛的一项体育健身运动,深 受社会不同人群的青睐。白城 市体彩中心以此次活动为契机, 为加强体彩品牌宣传,提升品牌 知名度,在现场为群众讲解了体 彩公益金的由来及用途。其中 一位参赛领队表示,自己购买体

育彩票已经很多年了,对体彩公 益金也有不少了解,"体彩公益 金不止是体育事业的生命线,更 是公益事业的助推器,像小区、 公园里面的健身器材,体育场馆 的建设,这里面都有体彩公益金 的参与。我以后也会继续购买 体育彩票,为公益事业贡献自己 的一份力量。

本次大众乒乓球比赛的成 功举办,进一步推动了白城市全 民健身活动的深入开展,促进了 全市乒乓球运动的普及与提 高。作为体育事业的坚定支持 者,中国体育彩票也将始终坚持

来之于民,用之于民"的发行宗 旨,通过筹集彩票公益金,为社 会公益事业和体育事业提供支 持和保障。 白城市体彩中心

#### 竞彩焦点受注赛事一览

周一001	瑞超	瓦尔贝里vsAIK索尔纳	07-18 01:00
周一002	瑞超	佐加顿斯 vs 马尔默	07-18 01:00